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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2022, às
11h30, no Plenário da Câmara Municipal de Quissamã, situada à Avenida Francisco de
Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do Rio de Janeiro. O
presidente Márcio Oliveira Pessanha, cumprimentou e desejou boas vindas a todos os
presentes e cumprimentou de forma especial a família e os convidados, para a votação
em homenagem a senhora  Elisabeth  da Conceição Barcelos  Araújo,  concedida pelo
vereador  Jocemar  Batista,  que  dará  nome  ao  CEAM  (Centro  Especializado  de
Atendimento  a  Mulher).  Uma grande e  merecida  homenagem à saudosa dona Beth
Araújo, esposa do querido senhor Argemiro Beleza. Registrou a presença da secretária
de  assistência  Tânia  Magalhães  e  toda  equipe  presente.  O  presidente  solicitou  ao
primeiro-secretário  Leone  Cordeiro,  que  faça  a  chamada  dos  senhores  vereadores.
Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã,
o presidente declarou aberta a Sessão e colocou em votação simbólica a dispensa da
leitura das matérias do Expediente e da Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de outubro de
2022, sendo aprovada. Colocou em votação a Ata, sendo aprovada por unanimidade dos
vereadores. Matérias do Expediente: Ofício nº 274/2022 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Ofício nº 257/2022, referente ao envio dos Balancetes de Receita e Despesa,
do mês de setembro,  bem como Certidão de Arrecadação nº  009/2022.  Certidão nº
011/2022 de autoria  do Poder  Executivo.  Assunto:  Certidão nº  009/2022,  referente à
arrecadação do mês de setembro de 2022. Balancete nº 011/2022 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Balancetes de Receita e Despesa, referente ao mês de setembro de
2022. Projeto de Lei nº 102/2022, de autoria do vereador Ailson Barreto. Assunto: Dispõe
sobre o atendimento preferencial, aos doadores de sangue, órgãos e de médula óssea
no município de Quissamã e dá outras providências. Indicação nº 237/2022, de autoria
do vereador Ailson Barreto. Assunto: Estude a possibilidade de ampliar a cozinha e o
refeitório da Escola Municipal Maria Ilka em Santa Catarina. Indicação nº 238/2022, de
autoria  do  vereador  Cássio  Reis.  Assunto:  Estude  a  possibilidade  de  disponibilizar
uniformes de verão para os funcionários da Guarda Municipal. O presidente declarou a
Ordem do Dia e colocou em votação simbólica, a dispensa da leitura do Parecer da
Comissão Permanente de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Obras e Serviços
Públicos ao Projeto de Lei nº 097/2022, de autoria do vereador Jocemar Batista, que
dispõe sobre a denominação do CEAM – Centro Especializado de Atendimento a Mulher,
do  município  de  Quissamã,  que  homenageia  a  saudosa  Elisabeth  da  Conceição
Barcelos Araújo; sendo aprovada a dispensa da leitura do Parecer. O presidente solicitou
ao  primeiro-secretário,  que  faça  a  leitura  da  justificativa.  Ato  contínuo,  colocou  em
discussão o Projeto de Lei nº 097/2022. O vereador Jocemar Batista, cumprimentou a
todos e explanou ao senhor Argemiro que essa homenagem a senhora Elisabeth da
Conceição Araújo, sua querida e eterna esposa se dá em razão do quanto ela significou
para nossa cidade, para nosso povo e pelo carinho que ela sempre teve pelas causas de
Quissamã, principalmente pelas mulheres. Portanto não poderíamos deixar de eternizar,
com uma homenagem justa, pelo trabalho que ela realizou em vida. Que o senhor seu
Argemiro e toda a sua família hoje tenha seus corações mais confortados, por saber que
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ela agora será lembrada por todos nós. O vereador Jocemar Batista, pediu apoio dos
colegas  em  votar  favorável  e  agradeceu  a  todos.  O  vereador  Rildo  Barcelos,
cumprimentando a todos, cumprimentou de forma especial a secretaria de assistência
social Tânia Magalhães e sua equipe. Um bom dia especial ao senhor Argemiro, esposo
da homenageada. Parabenizou ao vereador Jocemar Batista, pela iniciativa e dizer que a
homenageada estará muito  bem representada no espaço CEAM, e a homenagem é
muito justa e terá o voto a favor. O vereador Ailson Belarmindo, cumprimentou a todos
que os acompanham pelas redes sociais, a todos os presentes no plenário, em especial
ao  senhor  Argemiro  Araújo.  Antes  de  defender  o  seu  voto,  passou  dois  recados;
convidou a população para acompanhar um processo de progresso, de conquista que é
a  entrega  de  quatro  casas  populares  com recurso  próprio  em Conde  de  Araruama.
Informou que hoje as 18 h, será a reunião do conselho de segurança, na sede da banda.
A  palavra  que  define  dona  Beth,  será  a  empatia.  Dona  Beth,  se  colocava  na
sensibilidade, do que poderia fazer pelo outro. E esse nome é muito próprio, por que o
CEAM é uma casa onde deve-se ter empatia, onde chegam ali, mulheres que precisam
ser abraçadas, serem ouvidas, serem orientadas, porque é um trabalho muito bonito que
o CEAM faz. Está sendo justo colocar o nome da dona Beth, por que na sua vida foi isso
que ela fez, boa esposa, boa dona de casa é um referencial para os amigos e familiares.
Dona Beth, simboliza a questão da religião,  não deixou de ter uma abordagem política e
foi  uma das primeiras  fundadoras do  partido  do trabalhador,  onde  este  vereador  foi
afiliado por mais de 20 anos. O partido não tinha sede própria e a dona Beth e o seu
Argemiro  nos  acolhia  na  sua  casa.  Parabenizou  o  vereador  Jocemar  Batista  pela
homenagem em homenagear a dona Beti, todas as donas de casa e conte com meu
voto a favor. O vereador Cássio Reis, cumprimentou a todos e fez algumas saudações
especiais como ao seu Ari, grande amigo de sua família, a querida Claudinha grande
amiga da politica, saudar a Nájila do CEAM, a Tânia secretaria da assistência a Gil
representando o Regina Celi, do Luciano, secretário de gabinete e também ao querido
seu Argemiro  a quem tem o prazer  enorme de está  falando e ter  dona Beth,  como
referências politicas para mim, por que no meu início de trajetória politica o símbolo de
democracia  muito  grande era  vocês,  nos levava  para  sua casa,  para  as  reuniões e
debates e também na casa da prefeita, como falou outro dia quando falava da dona
Beth, da participação de vocês nesse projeto politico Fátima Pacheco, que eu tive o
prazer de participar e ver o senhor e a dona Beth sendo participativos na história da
nossa cidade. Então nada mais justo de que uma mulher guerreira, trabalhadora, que
cuidou tão bem do senhor, de nós, seja reconhecida e homenageada. Fica muito feliz de
mais  uma  vez  está  aprovando  um  dos  tantos  projetos  importantes  que  você  tem
colocado aqui  reconhecendo pessoas que de fato  contribuem e contribuíram para  o
nosso município. O vereador Adeilson Lopes cumprimentou de forma especial a Tânia
Magalhães  e  o  Luciano  Lourenço.  Parabenizou  o  amigo  Jocemar  Batista  pela
homenagem e cumprimentou o senhor Argemiro, que sempre lutou por melhorias nessa
cidade. Ressaltou que a senhora Elisabeth tem história nessa cidade, contribuiu muito
com o crescimento de Quissamã, foi fundadora do Sindicato dos Trabalhadores Rurais
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de Quissamã, foi fundadora do Partido dos Trabalhadores e foi defensora das mulheres
nessa  cidade.  A  vereadora  Simone  Flores  e  saudou  de  forma  especial  o  senhor
Argemiro, Ari, Claudinha, Luciano Lourenço, Gil, Tânia Magalhães e Nájila. Destacou que
o  CEAM  é  um  importante  instrumento  para  as  mulheres  vítimas  de  violência,  local
apropriado de escuta e solução para as mulheres. O CEAM junto com uma rede, cuidam
de trezentas (300) famílias, que passam por situação de violência e são assistidas e
ouvidas.  Expôs  a  importância  da  senhora  Elisabeth  para  o  município  de  Quissamã,
fundadores  do  Partido  dos  Trabalhadores  e  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais.
Frisou que Beth  era  a única voz que se  levantava para  defender  os  interesses dos
trabalhadores rurais, uma mulher a frente do seu tempo, que defendia os direitos das
mulheres.  Uma mulher  gigantesca na sua sabedoria,  exemplo de liderança feminina,
uma liderança firme, que sempre participou da vida politica do município. Parabenizou o
vereador  Jocemar  Batista  pela  justa  homenagem.  O  vereador  Fábio  Castro,
cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  registrou  a  presença  no  plenário  do  Luciano
Lourenço secretário de gabinete, a Tânia Magalhães e a Nájila coordenadora do CEAM.
Também registar a presença do seu Argemiro e dizer, que essa homenagem para dona
Elisabeth, conhecida como Beth foi de muita importância e muito plausível em colocar
como referência do CEAM, o centro de representação das mulheres. É algo importante,
pelo que a dona Beth foi e fez, contribuindo para o nosso município e parabenizou o
vereador Mazinho por essa iniciativa,  e o seu voto vai  ser a favor.  Parabenizou seu
Argemiro por ter conhecido a dona Beth, de ter construído uma família e pelo que vocês
foram para o nosso município e que Deus continue abençoando a todos.  O vereador
Janderson Chagas, discursou que a dona Beth, foi uma senhora tranquila e homenagear
a dona Beth, nomeando o CEAM com seu nome, vai trazer conforto para as mulheres
que chegam deprimidas, violentadas e ela estará no céu protegendo estas mulheres.
Sentiremos saudades da presença desta mulher nas inaugurações, onde ela sempre
estava presente com seu esposo e era uma mulher guerreira que queria o bem da nossa
cidade. O vereador Janderson Chagas, parabenizou o vereador Jocemar Batista, pela
homenagem e ao senhor Argemiro, por ter sido fiel a sua esposa e onde ela estiver,
olhará  com  carinho  por  todos  nos.  O vereador  Márcio  Pessanha,  iniciou  sua  fala
proferindo uma passagem bíblica que está em Provérbios 31:10, que muito se compara
a dona Beth. Teve a honra e alegria de ter convivido com esta mulher, que também foi
amiga de sua mãe desde a época de jovens em que iam aos bailes. Dona Bete de
família especial e honrada do Canto de Santo Antônio, uma mulher que decidiu cuidar
das pessoas, onde teve irmãos com deficiência e dedicou sua vida a cuidar dos seus
irmãos.  O vereador  Márcio  Pessanha,  citou que dona Beth era uma mulher  de luta,
guerreira e acreditava nos seus ideais e isto fez desta mulher uma desbravadora, por
que hoje lutar pelos direitos das mulheres, já não é fácil e na época de dona Beth era
mas difícil  e ela foi uma percussora no nosso município que abriu portas para outras
mulheres que hoje representa a sociedade de Quissamã. O vereador Márcio Pessanha,
parabenizou o colega Jocemar Batista, pela iniciativa e a família de dona Bete por esta
grande mulher.  O presidente deu por  encerrada a discussão e solicitou ao vereador
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Cássio Reis que assuma a primeira secretaria e faça a chamada nominal para a votação.
O Projeto  de  Lei  nº  097/2022,  foi  aprovado  por  oito  (08)  votos  a  favor  e  três  (03)
ausentes em turno único.  Por não constar mais nada, sob a proteção de Deus e em
nome do povo de Quissamã, o presidente Márcio Oliveira Pessanha, deu por encerrada
a Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos membros da
Mesa Diretora.

Quissamã, 18 de outubro de 2022.

MÁRCIO OLIVEIRA PESSANHA
Presidente

LEONE CORDEIRO DA CONCEIÇÃO                          CÁSSIO MARINS REIS        
        Primeiro-Secretário                                             Segundo-Secretário
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